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ZBROJENIE NAROŻY
skala 1:25
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ZBROJENIE otworów, nadproży i zakończeń
ścian żelbetowych

skala 1:25
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pręty nr 5 osadzić
po obu stronach ściany

80

5  #8 L= 80

20

60

60
6  #8 L= 120

60

60

6 
 #

8 
L=

 1
20

- 4,11

ZBROJENIE  KRAWĘDZI PŁYTY
FUNDAMENTOWEJ

skala 1:25

taśma bentonitowa
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zbrojenie płyty fundamentowej siatkami
standard ∅10mm oko 15x15cm
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BETON: C30/37 W8
STAL ZBROJENIOWA: zbrojenie główne: A-IIIN - RB500W
KLASA EKSPOZYCJI ŚRODOWISKA:

- ściany zewnętrzne: XC2, XA1
- ściany wewnętrzne XC1

OTULINA ZBROJENIA:
- płyta fundamentowa krawędź górna, min. 3,0 cm
- płyta fundamentowa krawędź dolna, min. 5,0 cm

UWAGI:

- Wentylacja, odwodnienie i inne wymagania zgodnie z DTR windy
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zbrojenie ścian siatkami
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ZBROJENIE TRZONU WINDY
skala 1:25

ZBROJENIE TRZONU WINDY
skala 1:25

30
2

329

35 20 219 20 35

35
20

19
2

20
35

ZBROJENIE PŁYTY FUNDAMENTOWEJ
TRZONU WINDY

skala 1:25
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6zbrojenie ścian siatkami
standard ∅8mm oko 15x15cm
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zbrojenie ścian siatkami
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Obiekt:

Adres budowy:

1:25
Treśü rysunku:

BranĪa:ST8',O ARCH,T(KT8R< Piotr ûwirko
4�-300 Krapkowice ul. Prudnicka 5,  tel: �� 46 65 203 kom: 604 625 468, e-mail: biuro#studioarcKitektury.com

K13

,nwestor:

Numer rysunku:

'ata:

Podpis:

Skala:

Projektant konstrukcji:

ARCH-KONSTR

KONSTRUKCJA TRZONU WINDY

Strzeleczki ul. Sienkiewicza 3, nr działki ewidencyjnej: 735/11
 jednostka ewidencyjna: 160503_4 Strzeleczki - miasto,

 obręb ewidencyjny: 0001 Strzeleczki

Gmina Strzeleczki, 47-364 Strzeleczki, Rynek 4

18.03.2024r.

8WA*A: Projekt techniczny konstrukcji rozpatrywać łącznie z część architektoniczną
oraz z projektem technicznym instalacji sanitarnych i elektrycznych.

ROZBUDOWA I NADBUDOWA BUDYNKU SZKOŁY Z ADAPTACJĄ NA BUDYNEK PRZEDSZKOLA
WRAZ Z CZĘŚCIĄ POD OPIEKĘ DLA DZIECI DO LAT 3

Sprawdzający projekt
konstrukcji:

Podpis:
mgr inż.

Adrian Kollek
nr upr. OPL/2153/PWBKb/22

do projektowania bez ograniczeń
w specjalności konstrukcyjno - budowlnej

mgr inż.
Piotr Ćwirko

nr upr. 69/2000/Op
do projektowania bez ograniczeń

w specjalności konstrukcyjno - budowlnej
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UWAGI:

- Płytę fundamentową wykonać na warstwie chudego betonu gr.10cm
- Płytę fundamentową grubości 25cm należy zbroić dwukierunkowo dołem i górą
     siatkami Ø 10 (oko 15x15cm). Minimalny zakład siatek na dwa oka
- Posadowienie płyty fundamentowej: GK: -4,11, DK: -4,36
- Izolacja pozioma płyty fundamentowej: papa termozgrzewalna
- W płycie fundamentowej osadzić pręty startowe ścian żelbetowych
- Przerwy technologiczne w betonowaniu uszczelnić taśmą bentonitową
- Na etapie budowy na bieżąco kontrolować wymiary
- Wymiary prętów podano w [cm]
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